权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云转阴有雷阵雨 风力 东北风 2~3级 温度 最高 32℃ 最低 23℃ 降水概率 40%

********** 彩码坊 广西,喝米香;到河南,喝陶香! 彩陶坊——蕴含7000年中原文化的深厚,陶香

中原大地的情怀。到河南,喝陶香,仰韶彩陶坊!



更多精彩 早知道

马懿在市委常委(扩大)会议传达学习贯彻省领导航空港实验区调研讲话精神时强调

坚定信心 放大优势

部署上来,牢记责任,勇于担当,坚定信心, 推进航空港实验区放大优势、形成规模,为 全省发展做出更大贡献。

市领导程志明、白红战、王璋、郭锝昌、 孙金献、薛云伟、王跃华、张延明、焦豫汝、 马健等出席或列席会议。

会议传达学习了8月1日省委书记 谢伏瞻、省长陈润儿等省领导航空港实验 区调研讲话精神。会议指出,谢伏瞻书记、 陈润儿省长带队到航空港实验区集中调研 督导,充分体现了对实验区建设的高度重

局中的重要地位。谢伏瞻书记、陈润儿省 长在讲话中,明确指出"航空港实验区发展 的良好态势没有变也不能变、在全省发展 大局中的地位和作用没有变也不能变、省 委省政府大力推进实验区建设的决心没有 变也不会变",要求"实验区建设要尽快见 成效,探索出可复制的经验,为我省扩大开 放积累经验,为全国临空经济发展提供借 鉴",并对实验区下一步发展提出了具体的 指导意见。讲话高屋建瓴、态度鲜明、切合 实际,具有很强的指导性、针对性和可操作 性,充分体现了省委、省政府推进航空港实 验区建设、抢占未来竞争制高点的坚决态 度和坚定决心,充分体现对实验区建设面 临形势和任务的准确把握,充分体现对郑 州发展和实验区建设的高度重视和大力支 持。全市上下要深刻理解把握讲话精神, 深化认识航空港实验区的战略突破口地位 和作用,深化认识我们担负的为内陆城市 扩大开放探索经验、为河南发展积聚优势 占领制高点的历史使命,把省委、省政府的 重视、支持转化为加快发展的动力、信心和 决心,牢记责任,不负重托、不辱使命,拼尽

应。二是完善城市功能配套。围绕航空都 市建设,加快推进全域城镇化,突出抓好征 迁群众安置工作和基础设施配套建设,尽快 展现出国际化新城区的形态风貌。三是抓

好枢纽和口岸建设,统筹推进航空、铁路、公 路枢纽等基础设施建设,完善口岸功能,加 快开放载体平台建设,不断巩固和扩大"四 港一体"多式联运综合枢纽优势;四是深 化体制机制创新,加快航空港实验区体制 机制创新示范区建设,不断深化行政管理 体制、要素保障机制、科技创新体制、社会管 理体制等改革,以改革增活力、促发展。

会议要求,全市上下要继续坚定不移 地把实验区建设作为全市的"一号工程", 坚持"两级三层"的领导机制,围绕目标导 向、问题导向,全面梳理航空港实验区的工 作计划和任务,以国际商都为统揽、以航空 港实验区建设为引领,以"三大一中"为路 径,以开放创新为动力,新型城镇化、产业 发展、生态建设协调推进,加快向国家中心 城市迈进的步伐,为全省发展做出省会城 市应有的贡献。

会议还研究了对外开放、创新创业等

我省敲定今年医改10项重点工作任务

公立医院改革今年新增3试点 县域综合医改 10 县先行一步

本报讯(记者 王治)昨日,省政府办公厅下发《河 南省深化医药卫生体制改革2016年重点工作任务》, 从全面深化公立医院改革、加快推进分级诊疗制度建 设、巩固完善全民医保体系等10个方面,对今年我省 深化医改重点工作任务作出安排部署,旨在解决群众 看病难、看病贵问题,为建设健康中原打下基础。

公立医院改革 试点城市扩至6个

《工作任务》要求,扩大城市公立医院综合改革试 点范围。在洛阳、焦作、濮阳3个试点城市基础上,新增 三门峡、鹤壁、漯河3个试点城市,国家城市公立医院综 合改革试点城市达到6个。同时,将开展公立医院综 合改革试点效果评价工作。

开展县域综合医改试点。选择巩义、兰考、安阳、 息县、郸城、中牟、宜阳、郏县、睢县、泌阳等10个县(市) 开展县域综合医改试点。全面提升基层医疗卫生服务 能力,促进形成分级诊疗、有序就医格局,使县域内就诊 率达到90%以上,基本实现大病不出县。重点在县级 公立医院综合改革、县域医疗联合、"369人才工程"、 城乡居民健康签约服务、基层标准化建设、信息化建设 等6个重点领域和关键环节,进行探索。

《工作任务》明确,破除以药补医机制,所有县级公 立医院和试点城市公立医院取消药品加成(中药饮片 除外)。健全调整医疗服务价格、增加政府补助、改革 支付方式以及医院加强核算、节约运行成本等多方共 担的补偿机制。

推进分级诊疗 明确常见病种转诊规范

二天, breaking 和 hiphop 是当天的重

(见8版)

本报记者 唐强 摄

头戏。

在郑州、洛阳、焦作、濮阳、三门峡、鹤壁、漯河以及 县域综合医改10个试点县(市)开展分级诊疗试点。《工 作任务》要求试点地区高血压、糖尿病患者规范诊疗和 管理率达到30%以上。

开展居民健康签约服务试点。总结推广焦作、新 密建立"签约医生+服务团队+支撑平台"模式,开展居 民健康签约服务的经验做法,建立健全全科医生制 度。在洛阳等6个国家城市公立医院综合改革试点城 市和巩义等10个综合医改试点县(市)以及新密市,开 展城乡居民健康签约服务试点。

到2016年年底,城市居民以家庭为单位签约服务 覆盖率达到30%以上,农村居民以家庭为单位签约服 务覆盖率达到70%以上

探索建立包括区域医疗联合、对口支援在内的多 种分工协作模式,完善推进和规范城市及县域内医疗 联合体建设的政策措施。完善不同级别医疗机构的医 保差异化支付政策,适当拉开不同级别医疗机构的起 付线和支付比例差距,探索基层医疗卫生机构慢性病 患者按人头打包付费。制定常见肿瘤、冠心病和脑血 管疾病分级诊疗以及独立设置的病理、检验、影像、血 液透析机构相关技术文件,明确常见病种出入院标准 和双向转诊规范,落实国家新修订的50个疾病临床路 径的要求。力争全部三级医院、80%以上的二级医院 开展临床路径管理工作。

全民医保体系 困难群众大病或可享补充保险

《工作任务》提出,要推进建立稳定可持续的筹资 和保障水平调整机制。基本医保参保率稳定在95%以 上,城乡居民医保政策范围内住院费用报销比例稳定 在75%左右。到2017年,基本实现符合转诊规定的异 地就医住院费用直接结算。

整合城乡居民基本医保制度方面,《工作任务》 明确,2016年6月底前完成统筹推进城乡居民医保 制度整合工作的总体部署,年内出台具体实施方案 并组织实施。(下转二版)

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨 日,省委常委、市委书记马懿主持召 开市委常委会议,研究全面从严治党 主体责任深化年实施方案。他强调, 要深化认识、增强自觉,强化看齐意 识,把思想统一到中央和省委的要求 部署上来,充分认识新形势下全面从 严治党的重要性、紧迫性,切实增强 在党言党、护党、管党、治党的政治责 任感,把握实质、抓好关键,积极主动 推进全面从严治党主体责任深化年 各项工作落实,不断提高我市党的建 设科学化水平。

市领导程志明、白红战、王璋、 郭锝昌、孙金献、薛云伟、王跃华、 张延明、焦豫汝等出席或列席会议。

会议听取了关于《全面从严治党 主体责任深化年实施方案》起草情况 的汇报。

会议指出,党的十八大以来,以 习近平同志为总书记的党中央把全 面从严治党摆在了战略全局的高度, 纳入四个全面战略布局,从思想建 党,到制度治党;从规范组织建设,到 正风肃纪、高压反腐;从落实党风廉 风建设"两个责任",到强化全面从严 治党主体责任、加大追责问责力度, 要求越来越严、力度越来越大。省委 在去年实施党风廉政建设主体责任 落实年基础上,今年又开展全面从严 治党主体责任深化年活动,坚决贯彻 落实中央要求部署,层层强化全面从 严治党的主体责任,以责任落实推进 管党治党各项工作有效落实。全市 上下要深化认识,强化看齐意识,把 思想统一到中央和省委的要求部署 上来,充分认识新形势下全面从严治 党的重要性、紧迫性,切实增强在党 言党、护党、管党、治党的政治责任 感,牢固树立"抓党建是本职,不抓党 建是失职,抓不好党建是不称职"的 理念,积极主动地抓好全面从严治党 主体责任深化年各项工作推进,不断 提高党的建设科学化水平。

会议要求,要把握实质,抓好关 键。一要把握好"全面"这个基本要 求。全市各级各部门、人民团体、事业 单位、国有企业和高校的党组织都要 认真落实主体责任,全面推进党的建

设,既要解决薄弱环节问题,又要解决思想认识问题,还要着眼长远完 善机制制度。二要紧扣"严"这一标准。坚持"严"字当头,将"严"体现 在日常教育监管上,体现在执纪问责上,体现在监督预防上,体现在查 处整改上,以更严的要求、更高的标准推进各项工作。三要抓住"治" 这个关键。深化落实全面从严治党主体责任,关键要敢于管、敢于 治。对于各种违纪问题,要态度坚定、旗帜鲜明、坚决查处,营造良好 政治生态,让人民群众切实感受到全面从严治党的成效。

会议强调,要加强领导,抓好实施。要强化各级党委(党组)主要 负责同志"第一责任人"的责任,强化各级班子成员"一岗双责"的责 任,层层建立责任清单和工作台账,做到责任清楚、任务清楚、标准清 楚。按照实施方案确定的六个重点方面,逐一查摆、深刻剖析,针对发 现的问题,反思主体责任落实不到位的根源,结合"两学一做"学习教 育,深化认识,深入整改,完善制度。纪检系统要发挥监督责任,开展 好专项督查,加大问责力度,通过及时问责促各级履职尽责。



壮士断腕 保全局图未来

-"坚决打赢大气污染防治 攻坚战"系列评论之五

治理污染,要有壮士断腕的精神。真要挥刀"断腕","断" 谁,"断"了之后怎么办?哪个企业不连着当下的GDP、税收和 就业?担忧是正常的,解除担忧的最好办法,是让有过"断腕" 经历的壮士"现身说法"

远的有德国。上世纪五六十年代,德国工业的心脏——鲁 尔工业区成为全球大气污染重灾区。重压之下,政府开始实施 "还鲁尔一片蓝天"工程,整顿高污染矿区,关闭重污染工厂,集 约化改造钢铁煤炭行业,分阶段治理煤烟、二氧化硫、氮氧化合

物、光化学烟雾。 鲁尔工业区涵盖20多个城市,他们那时一定也有过各种担 忧。是任其污染,还是壮烈"断腕",鲁尔选择了后者。今日鲁 尔不仅环境优美、风景秀丽,而且保持了德国最大生产中心和

最大消费中心的荣耀,引领着世界新兴工业的发展方向。 近的有我省林州市。最近几年,林州砍掉了324座铸造用 冲天炉;关停了所有污染企业,整改合格后方能分批复产。他 们以税收损失几千万、工业产值损失几十个亿的代价,换来新 兴产业的陆续入驻,天比过去蓝了,水比过去清了。

壮士断腕,是经济转型升级的契机。砍掉重污染企业,腾 出土地、资金、劳力,盘活生产要素,引导资源重新配置,就是调 整产业结构,就是转型,就是升级。治污转型并进,上有政策支 持,下有民意基础,此时不转,更待何时?

"壮士断腕以全质",说的是毒蛇咬伤手腕,壮士当即挥刀 截断,以免毒性扩散,保全了性命。重污染企业和行业,正在啃 噬中原生态环境。再不痛下狠心,必将失掉全局,失掉未来。

"当断不断,反受其乱",在治理环境污染上,来不得半点犹





本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日上 午,市委召开常委(扩大)会议,传达学习省 委书记谢伏瞻、省长陈润儿等省领导航空 港实验区调研讲话精神,研究我市贯彻落 实意见。省委常委、市委书记马懿主持会 议并讲话。他强调,全市上下要认真学习 贯彻省领导航空港实验区调研讲话精神, 把思想和行动统一到省委、省政府的要求

视,也反映了实验区在省委、省政府工作全

全力,确保省委、省政府战略意图的实现。 会议强调,要认清形势,突出重点,抓

2016年8月

3日 星期 三 丙申年七月初一 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048 邮发代号:35-3

第13623号

今日12版

住关键,扩大航空港实验区建设成效。全 市上下要正确认识实验区正处于紧要关 口、爬坡过坎关键阶段的严峻形势,围绕 "放大优势、形成规模"的阶段任务,发扬滚 石上山的精神,突出重点,抓住关键,在"十 三五"期间,着力完善提升、固化优势、形成 枢纽。一是抓好产业培育。坚持高端化、 特色化、国际化、航空偏好型发展方向,突出 智能终端制造、精密装备制造、生物医药、以 国际物流中心为带动的现代服务业和口岸 经济的培育,尽快形成规模优势、集群效

交易额创新高 全省境外省外引资双增长

上半年跨境电商

本报讯(记者张倩)昨日,省商务厅对外公布了上半年我 省经济运行成绩单:实际利用外资88.6亿美元,同比增长 28.6%; 跨境电商交易额近70亿美元, 创历史新高。

实际利用外资增28.6%

今年1~6月份,全省招商引资运行总体平稳,引进境外、 省外资金双双稳定增长,均实现了时间过半、任务过半目 标。据统计,上半年,全省实际利用外资88.6亿美元,同比增 长28.6%, 完成省定目标的52.4%; 实际到位省外资金4284.3 亿元,同比增长7.5%,完成年度目标的51.2%。

通过各大型招商活动,我省成功签约了一大批合作项 目。上半年,我省新增10亿元以上内资项目195个,新批 1000万美元以上外贷项目63个。

电商交易额创历史新高

上半年,全省电子商务交易额4950亿元,增长28.2%;网 络零售928亿元,增长39.5%,占社会消费品零售总额超过十 分之一。其中,随着郑州跨境电商综合试验区的获批,我省 跨境电商发展迅猛,交易额近70亿美元,超过去年全年20亿 美元,创历史新高。

在发展农村电商方面,全省国家级综合示范县(市)达21 个,省级综合示范县两个。国家级、省级电子商务进农村示范 县(市)电商交易额106.1亿元,网络零售额52.1亿元。截至目 前,全省认定备案电商企业达3760家,走在了全国前列。

对外投资中方协议额增逾两成

上半年,我省对外合作步伐加快、态势良好。对外投资中方 协议额16.4亿美元,增长22.3%。新签对外承包合同额1000万 美元以上项目26个,新签合同额25.9亿美元,占比96.5%。

入夏以来市区 雨量偏多近七成

预计8月有5次降水

本报讯(记者武建玲实习生朱金婷)今年夏天,郑州的 小伙伴有没有觉得雨水很多?记者昨日从郑州市气象局获悉, 今年6~7月,全市平均降水量256.1毫米,较常年偏多17%。其 中,市区平均降水量368.8毫米,与历年同期相比,偏多近七 成。根据预报,8月份我市还将有5次主要降水天气过程。

今年1月至7月,全市平均降水量365.4毫米,与常年持平, 降水分布不均。其中,市区494.5毫米,新郑276.2毫米,中牟 312.0毫米,荥阳390.4毫米,登封361.0毫米,新密395.3毫米。 其中新郑和中牟较常年偏少110.7毫米、58.4毫米;市区、荥阳 较常年偏多129.3毫米、52.9毫米;登封、新密与常年基本持平。

今年6~7月,全市平均降水量256.1毫米,较常年偏多 37.0毫米,偏多17%。市区368.8毫米,新郑171.4毫米,中牟 213.6毫米, 荥阳 281.9毫米, 登封 240.9毫米, 新密 293.8毫 米。其中新郑、中牟较常年偏少56.9毫米和13.9毫米,其他站 点偏多15.9毫米~150.5毫米,其中市区的降水与历年同期相 比,偏多近七成。

市气象局预计,今年8月份,全市平均降水量为110毫米 ~140毫米,接近常年均值;月平均气温25.8℃~26.8℃,较常 年略偏高;月极端最高气温36℃左右。

8月,我市主要降水天气过程有5次,时间分别在:1日~2 日、4日~6日、9日~11日、16日~18日、25日~26日。其中,1 日~2日,多云,有分散性阵雨、雷阵雨;4日~6日,有小到中阵 雨、雷阵雨;9日~11日,有小雨;16日~18日,有小到中雨;25 日~26日,有中到大雨,局部有暴雨。